

## Команда ФГБУ «Камчатское УГМС» участвовала в чемпионате по Первой Помощи среди трудовых коллективов

Во второй раз в Камчатском крае прошел чемпионат по Первой Помощи среди трудовых коллективов. Участники продемонстрировали как теоретические знания, так и умения быстро и правильно реагировать в смоделированных чрезвычайных ситуациях.

Наша команда в составе Лукановой Е.В., Токарь И. В., Джумок Е.И., Дорониной Е.Н., Табаковой М.С., Рогова Д.С. до соревнований прошла бесплатные 8-часовые курсы по основам оказания первой помощи от Красного Креста.



В ходе жеребьевки среди 13 команд наша команда получила номер 11. Это означало, что нам предстояло пройти три стадии соревнований.



Визитка команды всех зрителей поразила своей оригинальностью.





Теоретический этап: за 5 минут надо было ответить на 18 вопросов каждому члену команды.



Практические этапы: участники соревнований в условиях, максимально приближенных к реальным, определяли состояние каждого пострадавшего и оказывали ему первую помощь.

Наша команда столкнулась с чрезвычайными ситуациями в доме отдыха и на производстве. Обстановка была реалистичной, с использованием специальных декораций.









Благодарим работников Камчатского Красного Креста за профессиональную работу, в проведении второго на Камчатке чемпионата по Первой Помощи среди трудовых коллективов.

**Пресс-центр ФГБУ «Камчатское УГМС»**